

ERRATA



ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE NEÓPOLIS
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, DESPORTO E LAZER

EDITAL N.º 005/2023 - 4ª RETIFICAÇÃO

A Secretária Municipal de Educação, Desporto e Lazer, através da Comissão do Processo Seletivo Simplificado, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no Edital nº 005/2023, torna pública a seguinte retificação ao edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No ANEXO I onde se lê:

Resultado da análise dos recursos (prova de títulos) **29/01/2024;**

Resultado final do PSS **30/01/2024**

Leia-se:

Resultado da análise dos recursos (provas de títulos) **02/02/2024**

Resultado final do PSS **02/02/2024**

Permanecem inalterados os demais itens, subitens, alíneas e anexos do Edital.

ROSILDA FERREIRA MACHADO SOUZA
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, DESPORTO E LAZER